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LEGÚJABB. I
— Táviratok és telefon-hirek. — ^

A honvédelmi miniszter Béosben.
Bécs, szept. 26. A király jfekelfa- . 

lussy Lajos honvédelmi minisztert ma dél- ; 
után egy órakor különkihallgatáson to- j 
gadta. A kihallgatás után Jekelfalussy j 
a Becsben időző Bolgár Ferencz honvé- i 
delmi államtitkárral meglátogatta Pitreich i 
közös hadügyminisztert és hosszasan ta- ' 
nácskozott vele.

__ i
A honvédtüzérség felállítása.

Bécs, szept. 26. Jekelfalussy hon- j 
védelmi miniszter mai kihallgatásával kap- j 
csolatban azt jelentik, hogy a honvédtüzér- I 
ség felállítása immár befejezett dolog. A 
honvédelmi miniszter a kihallgatás előtt j 
tegnap és ma hosszasan tanácskozott a ! 
hadügyminiszterrel. A tanácskozásokon j 
Bolgár Ferencz államtitkár is részt vett. '

Budapest, szept. 26. A kormány­
hoz közelálló körökből jelentik, hogy a 
honvédtüzérséget, amelyet a magyar ipar 
szerel fel, már az őszszel felállítják.

Wekerle kihallgatásra megy.
Budapest, szept. 26. Wekerle Sán­

dor miniszterelnök temesvármegyei birto- j 
káról ma reggel visszaérkezett a fővárosba.
A miniszterelnök legközelebb Bécsbe . 
utazik. Kihallgatásra megy a királyhoz és > 
a képviselőház őszi munkarendjéről fog 
előterjesztést tenni.

— I
Szögyény-Marich László marad.

Budapest, szept. 26. A külföldi la­
pok az utóbbi napokban a leghatározot­

tabb formában hozták azt a hirt, hogy 
Szögyény-Marich László berlini osztrák­
magyar nagykövet elhagyja állását. Ezt a 
híresztelést ma este félhivatalosan meg- 
czáfolják.

Áohim András.
Budapest, szept. 26. Hire járt, hogy 

Achim András, volt országgyűlési képvi­
selő, akit a kúria egy esztendőre meg­
fosztott választói jogától, kihallgatásra 
megy a királyhoz, hogy kegyelmet kérjen. 
Achim ma egy njságiró előtt kijelentette, 
hogy kihallgatást nem kért és nem is fog 
kérni.

— Hazamegyek, — úgymond, — 
megfogom az eke szarvát és dolgozni 
fogok. Szabad időmet pedig ezentúl is a 
nép ügyének szentelem.

Békéscsabáról azt jelentik, hogy 
Achim András hívei szocziáldcmokrata je­
löltet keresnek Achim helyébe.

2 Leszavazott fekete-sárga zászló.
Brünn, szept. 26. Tischnowitzban a 

városi tanács elhatározta, hogy ünnepé­
lyes alkalmakkor ezentúl a fekete-sárga 
zászló helyett a fehér-piros nemzeti zászlót 
fogják kitűzni. Azt az indítványt, hogy 
mindkét zászlót tűzzék ki, leszavazták.

Az osztrák postások fizetés- 
rendezése.

Bécs, szept. 26. Tegnap néhány 
képviselő a kereskedelemügyi miniszter­
nél járt és megsürgették a postahivatal­
nokok fizetésrendezését. A miniszter meg­
ígérte, hogy a postások fizetését még 
ebben az évben rendezni fogja.

Életuntak
Saolnok, szept. 26. Schröder Sán­

dor dr. ügyvéd öngyilkos szándékkal négy 
napon keresztül morfiumot vett be. Ma 
reggel, az ötödik napon, rosszul lett és 
nagy kínok között kiszenvedett. Öngyil­
kosságának okát nem tudják.

Ssegaárd, szept. 26. Goldberger 
Arnold, fiatal vasúti mérnök, ma délután 
mellbe lőtte magát. A napokban temették 
el édesatyját, tettét efölötti bánatában 
követte el.

Pékek mozgalma
Budapest, szept. 26. A budapesti 

péksegédek kebeléből kiküldött bizottság 
mai tanácskozásán kimondta, hogy ha a 
pékmesterek október 15-éig nem teljesitik 
a segédeknek elébük terjesztett követelé­
seit, kimondják az általános péksztrájkot.

Az orosz forrongás.
Bombamerénylet egy villamoskocsi 

ellen.
Riga, szept. 26. Mittau külvárosban 

tegnap este egy forradalmi banda bombát 
vetett egy villamos vasúti kocsira s' ezen­
felül sortűzet adott a bennülő utasokra. 
A robbanás oly erős volt, hogy az összes 
utasok szörnyethaltak s a bomba szilánkjai 
halálosan megsebesítettek egy közelben 
álló rendőrt is. Az utasok közül néhányat 
darabokra tépett a bomba.

Forradalom Bakuban,
Baku, szept. 26. A városban teljes 

anarkia uralkodik. A katonaság a város 
parkjában több ágyú üteget állított fel s 
azokkal a közel levő utczák házait bőm-

„A TENGERPART" TA11CZAJA.
A leány es a fiatal ur.

Irta : Catullc Metides.
Mikor az aranyhaju, tizenhat éves kis 

leány a nagyvárosba érkezett, arczocskája igen 
kedves és mégis már kaczér volt, leien vörös 
kendő és parasztos íőkötőcske volt. Nem mon­
dom meg, hogy hívták és honnan jött, annál 
kevésbbe: mert magam sem tudom, szóval, 
mikor ez a kicsike a nagyvárosba érkezett, 
eleinte igen csodálkozott, hogy mily sok itt a 
ház s az ember és zavartan Így beszélgetett 
magában :

— Már most hogy találjam meg e sok 
lakás közt azt, ahol dolgom van ?

De hirtelen nem messzire egy szép fiatal 
urat látott meg, akinek ruhája csupa arany és 
drágakő volt ; s mivel ijj volt a vállán, való­
színűleg \ a ami vadászatra készülő herczeg 
lehetett. Ránézett es ramosolygott a kis lányra 
s meglátszott lajta, hogy szívesen segítségére 
volna. A kis lány összeszedte a bátorságát s 
szólt:

fiatal ur, bocsásson meg, maga ugv-e 
ide való ?

— Kedves gyermekem, — válaszolt a 
fiatal ur, — én minden városban otthon va­
gyok- .

— Es ebben a városban sok embert 
ösmer ?

— Itt éppen úgy, mint mindenütt, min- I 
denkit ösmciek.

— Akkor talán megmutathatná nekem 
azoknak az embeieknek a lakásait, akiket, alig 
hogy megérkeztem, mindjárt meg kell látogat­
nom. Ezt ajánlotta keresztanyám, aki nagyon 
jó tanácsokat tud adni, mert tetszik tudni, a 
keresztanyám tündér.

Mindenesetre meg tudom mutatni.
— Oh, mennyire örülök neki, fiatal ur! 

Akkor legelőször is megmondhatná nekem, 
hogy merre lakik az Álom ?

A fiatal ur igy válaszolt:
— Nálam, kedves gyermekem.
— Oh, milyen boldog is vagyok, hogy 

magaval találkoztam ! — szólt a kicsike, kezet 
összecsapva.

— De talán azt is tudja, hogy hol lakik 
a Remeny?

— Nálam !
— Az is magánál lakik ?
— Igen !
— Csodálatos ! És az Öröm ?

— Nálam !
— Nagyszerű ! Es a Boldogság ?
— Nálam !
— Kitűnő ! És a Vigasz ?
— Nálam 1
A kis lány már alig bírt magával s sze­

retett volna a csodálatos fiatal ur lakására 
sietni. Bizonyos különben, hogy a fiatal urnák, 
a kinél ilyen előkelőségek laknak, pompás pa­
lotája van.

És a mint a fiatal ur mellett ment, a kis 
lány újból megszólalt, de most már kevésbbé 
vidáman, mint az előbb :

— Fiatal ur, az én keresztanyám azt 
I ajánlotta nekem, hogy ne csak azokat az 

embereket látogassam meg, akikhez most maga 
I engem elvezet Ó ezenkívül másokat is emlí­

tett, akik kevésbbé szeretetteméitóak, de aki­
ket úgy látszik, hogy mégis mindenkinek meg 
kell ösmerni. Talán volna olyan szives és az 
ő lakásaikat is megmutatná ?

— Oh igen, megmutathatom azokat is, 
ha éppen úgy tetszik.

— Nos, fiatal ur, akkor mondja meg ne­
kem, hogy hol lakik az Indulat ?

A fiatal ur igy szólt :
— Nálam !
— Az is önnél lakik ?



házzá. A város tjy reszt teljesen elpusz­
tult. A forradalmárok a katonaság ellen 
torlaszokat emeltek. Az áldozatok száma 
igen nagy.

Lámáddá miatt elitéit katonák.
Suveaborg, szept.26. Az itteni hadi- 

törvényszék tegnap mondott ítéletet a 
fellázadt bomba vető ezred legénysége 
lelett, akik közül négyet halálra, 170-et 
pedig börtönbüntetésre ítélt.

Smibériába száműzött saáaad.
Varsó, szept. 26 Tegnap érkezett 

ide erős katonai fedezet mellett Lodzból 
a jekaterinoszlávi gyalogezred egy szá­
zada, amelynek legénységét Szibériába 
száműzték, mert három nap előtt össze­
esküvést szerveztek. Az összeesküvést 
azonban felfedezték s az egész századot 
elfogták
Incuidens áss osztrák orosz határon.

Pansaorasak, szept. 26. Két orosz 
határőr-katona osztrák területen agyon­
lőtt két orosz csempészt.

= A tengerészeti költségvetést
emelik A »Neue Freie Fresse« szerint Monte- 
cuccoli Rudolf gróf ellentengernagy, a haditen­
gerészet főparancsnoka, legközelebb több ma­
gyar es osztrák képviselőt hiv meg Pólába. A 
képviselők, akiknek a »Lacroma« yachtot bo­
csátják rendelkezésükre, az osztrák-magyar 
hadihajórajt fogják megtekinteni. A »N. Fr. Pr.« 
a látogatáshoz azt a megjegyzést fűzi, hogy e 
látogatás igen fontos, mert a képviselőknek 
bebizonyítják, hogy a haditengerészet eddigi 
eszközei ki nem elégitők és hogy az eddigi 
takarékossági rendszerrel szakítani kell. Más 
szóval, a tengerészetnél is költség-, esetleg lét­
számemelés is készül.

Itt említjük meg, hogy Montecuccoli gróf 
tengernagy napiparancsot adott ki, amelyben 
tudatja, hogy Ferencs Ferdmánd trónörökös a 
dalmácziai tengeri gyakorlatok alkalmából 
megdicsérte a tengerészetet és azt az óhajtását 
fejezte ki, hogy flottánk oly erős legyen, hogy 
teljesen meg tudjon felelni feladatának az Ad­
rián s mindenki tartsa feladatának, hogy a 
haditengerészet ügyét ápolja s az érdeklődést 
iránta felköltse

— Igen, nálam ’
— Nos akkor igazán jó, hogy a sors ép­

pen önt vezérelte az utamba !
Így szólt a fiatal leány, aki most már 

nem tapsolt a kezecskéivel . . .
— És hol lakik a Busongás ?
— Nálam !
— Es a Félelem ?
— Nálam ?
— És a Harag ?
— Nálam I
— És a Gyűlölet ?
— Nálam !
— Es a Kétsegbeesés 5
— Nálam !
— És a Szomorúság :
— Nálam !
A szegény kisleány csodálkozva, szinte 

rémülten szólt :
— Milyen különös, hogy ezek az embe­

rek, akik pedig annyira külömböznek egymás­
tól, mind magánál laknak !

És a fiatal ember Így válaszolt a leány­
nak : J

Biz ebben nincs semmi különös.
— Miért ?

Mert en vagyok a Szerelem Is­
tene ! . . .

- As uj magyar hajóstársaság.
Mint Budapestről jelentik, Andrássy Gyula gróf 
belügyminiszter visszaérkezése után újra meg­
indulnak a tárgyalások a nemet hajóstársasá­
gok és a magyar kormány között az uj ma­
gyar tengeri hajóstársaság alapítása dolgában. 
A tárgyalások — mint ismeretes — már na­
gyon előre haladtak és teljes megegyezéssel 
biztatnak. Az uj társaság sokkal nagyobb lesz, 
mint eleinte tervezték és tőkéje mintegy 20 
millió koronára log rúgni. A hajóstársaság 
nagy palotát szándékozik építtetni Budapesten. 
Andrássy Gyula gróf valószínűleg október hó 
első napjaiban érkezik vissza Budapestre Tőke- 
terebesről, ahol most időzik és ekkor meghívja 
a német társaságok képviselőit, akik jelenleg 
Becsben vannak. — Mint Bécsböl jelentik, ott 
ez idő szerint tárgyalások folynak a német és 
magyar tengeri hajóstársaságok képviselői között, 
meg pedig más hajózási tervekről is, amelyekre 
vonatkozólag az ajánlatok már a magyar kor­
mány előtt vannak.

A TENGERPART

KÜLÖNFÉLE.
—- Kihallgatás a kormányzói pa­

lotában. A tengerészeti hatóság épületében 
folyamatban levő javítások miatt a kormányzó 
holnaptól kezdve a rendes csütörtöki kihallga­
tásokat nem a tengerészeti hatóságnál, hanem 
a kormányzói palotában tartja meg.

— A gyakorló téli hajóraj. Mint 
Pólából jelentik, a gyakorló téli hajórajt már 
szolgálatba helyezték. A hajóraj parancsnoka 
Jedina Lipót ellentengernagy; vezérkari főnöke : 
Fiedler fregatta-kapitány. A hajóraj a következő 
hajókból áll: «Erzherzog Karl» (parancsnoka 
Schwarz sorhajókapitány), «Árpád» (parancs­
noka Lanjus gróf* sorhajókapitány), «Baben­
berg» (parancsnoka Grünzenberger sorhajóka- 
pitány), «Sankt Georg» (parancsnoka Pebal 
sorhajókapitány), «Szigetvár» (parancsnoka 
Sellner fregattakapitány), «Uhlan» (parancsnoka 
Schleinitz korvettakapitány), «Pelikan» (parancs­
noka Harach fregattakapitány), «Anaconda» 
(parancsnoka Vonema sorhajóhadnagy) és 
kilencz másodosztályú torpedónaszád. A téli 
hajóraj a hazai vizeken tart gyakorlatokat.

— Az amerikai flottalátogatáe vi­
szonzása. Pólából jelentik: Tengerészkörök­
ben elterjedt hírek szerint a «Sankt Georg» és 
«Szigetvár« hadihajók a jövő év januárjában 
Észak-Amerikába mennek, hogy az Egyesült- 
Államok hadihajóinak két év előtt Triesztben 
és Fiúméban tett látogatását viszonozzák.

— Térzene A 79. gyalogezred zene­
kara holnap este fél kilencz órakor az Ada- 
mich-téren térzenét ad a következő műsorral .- 
1. »Die Braut von Korea«, induló Bayertől. 
2- Nyitány Baljé »Rochelle ostroma« czimii 
operájából. 3. »Unsere Edelknaben« keringő 
Ziehrertol. 4. Ábránd Verdi »Othello« operájá­
ból. 5. »Ich wollt, meine Lieb' ergösse sich«, 
dal Mendessohntöl.

— Magyar mozgóposta a tengeren.
A Magyar-hovál tengerhajózási társaság dal­
mácziai vonalain közlekedő gyorshajókkal köz­
vetített postaforgalom immár oly arányokat 
öltött, hogy Kossuth Ferencz kereskedelemügyi 
miniszter — mint Budapestről jelentik — szük­
ségesnek latta a forgalom biztos és zavartalan 
lebonyolítása érdekében Fiume és Cattaro kö­
zött hajómozgóposta berendezését elrendelni. E 
mozgóposta, mely a Fiume és Cattaro közt 
közlekedő gyorshajók által érintett dalmát ki­
kötővárosoknak (úgymint Zára, Spalalo, Gra- 
vosa, Cattaro) Magyarországgal, Ausztriával

és a nyugati országokkal való postaforgalmát 
fogja közvetíteni, már legközelebb megkezdi 
működését. Ránk nézve a fiume-cattarói moz­
góposta már azért is érdekes, mert ez az első 
mozgóposta, amelyet a magyar posta tengeren 
fenntart.

— A közjótékonysági egyesület 
gyűlése. A közjótékonysági egyesület holnap 
délután 5 órakor Brass városi képviselő elnök­
lete alatt a szegényekháza irodájában ülést 
tart, amelyen több belső ügyet fognak elin­
tézni.

— A kereskedelmi és iparkamara 
ülése. A kereskedelmi és iparkamara pénteken 
délután 6 órakor ülést tart a következő napi­
renddel : Hivatalos ügyek elintézése ; véle­
mény a kereskedelmi minisztérium kérdésére a 
fényképészek vasárnapi munkaszünete tárgyá­
ban ; vélemény a kereskedelmi minisztérium 
kérdésére a fenyképnagyitó intézetek részére 
történő házalások betiltása ügyében ; a ten­
gerészeti hatóság meghívása a hajók túlterhelése 
ellen hozandó szabályzat tárgyalására ; a bu­
dapesti kereskedelmi és iparkamara átirata az 
ottani kereskedelmi törvényszék további fenn­
tartása ügyében ; a temesvári kereskedelmi és 
iparkamara átirata a vasúti daruk használata 
ügyében ; a kolozsvári kereskedelmi és ipar­
kamara átirata a kereskedelmi és iparkama­

rák által kiküldendő bizottság ügyében, 
amely az adókivetó bizottságok határozatai ellen 
beadott fölebbezések tárgyalásában részt 
venne ; a beszterczebányai kereskedelmi és 
iparkamara átirata a magyar szövőiparnak na­
gyobb igénybevétele tárgyában a katonai szál­
lításoknál ; a párisi osztrák-magyar kereske­
delmi kamara átirata e kamara támogatása vé­
gett ; a comisai kiKÖtő érintése egy dalmácziai 
hajójárat által ; sürgető felterjesztés a keres­
kedelemügyi minisztériumhoz a szabadhajó­
zás rendezése tárgyában ; intézkedések az 
1907. évre. A kamara ezután zárt ülésen a 
kereskedelmi minisztérium egy bizalmas átira­
tát fogja elintézni.

— Gyermekek felvétele a Mária- 
arvaházba. A Mária-árvaházban az iparosok 
gyermekei részére fenntartott több hely megü­
resedett. Azok az iparosok, akik gyermekeiket 
a nevezett helyekre fel akarják vétetni, folya­
modványaikat e hó 30-áig nyújtsák be az in­
tézet igazgatóságához.

— Halál a hajón. Pauletich Márton, a 
Magyar-horvát hajóstársaság «Budapest» gő­
zösének kapitánya tegnap a következő esetről 
tett jelentést a helybeli révkapitányságnál ; 
Múlt szombaton Brazzából jövet S. Pietróban 
délután 5 órakor Assistito János kereskedelmi 
ügjnök szállott lel a hajóra. Fiúméba szóló 
első osztályú jegyet váltott. Ugyanaznap dél­
után 6 órakor, midőn a hajó Spalatóban hor­
gonyzott, Assistito partra szállott s csak este 
9 órakor tért vissza a hajóra. A pinczértől 
egy pohár tengervizet kért és bezárkózott ka­
binjába. Vasárnap reggel 4 órakor a kapitány 
és az első pinezér zajt hallottak Assistito ka­
binjából ; de ügyet sem vetettek rá. Midőn reg­
gel a pinezér a kabin ajtaján kopogtatott, nem 
kapott választ. Erre a kapitány feltörette az 
ajtót és Assisiitől a földön fetrengve találták. A 
kapitány mindjárt orvosért küldött, de már 
késő volt, mert az orvos már csak a bekövet­
kezett halált állapíthatta meg. A halottnál 1040 
korona értékű bankjegyet, néhány korona apró­
pénzt, két aranygyűrűt, két órát lánczczal és 
több értéktelen apróságot találtak. A kapitány 
az összes tárgyakat átadta a spalatói rendőr­
ségnek. A rendőrség a halottat a spalatói 
halottasházba szállíttatta.

1906. szeptember 27.



— A tengeri haláuat érdekében
A Milánóban ülésező nemzetközi halászati 
kongresszus tagjaihoz Cori tanár, a trieszti 
halhiológiai állomás igazgatója felhívást in­
tézett, hogy Ausztria-Magyarország és Olasz­
ország a halászat ügyében közösen egy bizott­
ságot nevezzen ki, amelynek feladata lenne ha­
lászati szempontból tanulmányokat végezni az 
Adriai tengeren.

A* Osztrák Lloyd uj komtan-
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ról éjjel 2 óra 25 perczkor indul és Budapest 
keleti pályaudvarra reggel 7 óra 40 perczkor 
érkezik, mig a fiumei rész Budapestre a jelen­
legi menetrend szerint délelőtt 8 óra 10 percz­
kor fog érkezni. Az ellenirányban a pécsi rész 
Budapest keleti pályaudvarról 9 óra 20 percz­
kor indul és Ujdombovárra éjjel 2 óra 5 percz­
kor érkezik, e lenben a fiumei rész Budapest 
keleti pályaudvarról éjjel 10 óra 45 perczkor 
indul és Fiúméba, mint jelenleg, d. u. 5 óra

tinánolyi ügynöke. Az Osztrák Lloyd 52 perczkor érkezik. Ez utóbbi vonatnál Bu- 
igazgatósága Lucich József hajózási felügyelőt | Napest es Ujdombovar kozott az egy útra szoló 
bízta meg a konstantinápolyi ügynökség ve- szomszédos forgalmú menetjegyek ervenytele-
zetésével Lucich fiumei illetőségű. "ek,A BudaPest, keJetl pályaudvarról szeptem-

; bér ho 30-an este 8 óra 30 perczkor Ujdombo-
— Hajók forgalma, legnap és ma a vár felé induló személyvonat a pécsi utasokat fogja 

következő hajók érkeztek a fiumei kikötőbe : szállítani. Az uj menetrend szerint éjjel 10 óra 
a «Cattina» görög hajó Calcuttából s a «Pavia» 45 perczkor Fiume felé induló személyvonat Bu- 
angol gőzös Liverpoolból. Elindult : az « Af- Napestről már szeptember 30-án indittatik először, 
rika» Lloyd-gőzös Durbanba ; a «Castore» ^ jelenleg Adonypusztaszabolcsról reggel 5 
Lloyd-gózös Szmirnába; a «Kolozsxái» Adria-. ^fa percz|<or Budapest télé induló vegyes­
gőzös Rouenba és az «Alba M.» olasz gozos ■ vonat megszüntettetik. A Zágrábból este 6 óra 
Alessandrettába. ^ ^ j 46 perczkor induló és Károlyvárosra este 9

— Elitólt tüntető'. A királyi törvény- óra 24 perczkor érkező gyorsteher-, valamint a
szék ma tárgyalta Stefanies Ferencz 18 éves Kamerál-Moraviczáró! d. u. 4 óra 20 perczkor 
fiatalember ügyet, aki e hó 6-án^ este a za- induló és Károlyvárosra este 9 óra 28 percz- 
vargások idején egy csapat tüntető elén séta- |<or érkező tehervonat az említett állomások 
pálczájával bezúzta a Mikulcsics és Richtmann- között naponta személyeket fog szállítani. A 
ezég ablakait. A törvényszék Stefamcsot idegen Károlyvárosról este 8 óra 41 perczkor induló 
vagyon_ rongálásáért két hónapi elzárásra itelte, és Zágrábba éjjel 11 óra 28 perczkor érkező 
amelyből 10 napot a vizsgálat1, fogsággal ki- tehervonat vasár- és ünnepnapokon, valamint 
töltöttnek vett. : a károlyvárosi heti és országos vásárok nap-

— Elzárt utczák. Holnaptól kezdve a jain személyszállítással fog közlekedni. A 
Via del Maceilón es a Via Mo'inin, a vizveze- Fiúméból d. u. 2 óra 5 perczkor Delniczérej 
ték javítása miatt, újabb intézkedésig beszün­
tetik a kocsiforgalmat.

Meghiúsult gyermeklop áa Egy

induló, valamint az onnét éjjel 10 óra 24 
perczkor Fiúméba érkező kiránduló vonatok j 
megszüntettetnek. A Fiúméból d. u. 5 óra

favorek Adolf ne^ü egyen hétfőn este beálli-i 54 perczkor induló és Bükkariba este 6 óra 
tolt Mestok Mária Via del Colle 7. számú la-1 35 perczkor érkező gyorstehervonat e két ál­
kására s magával vitte annak leányát, a 3 éves lomás között III. oszt. utasok részére naponta 
Jolánt, hogy őt Mestok Mária férjéhez vigye,' személyszállítással fog közlekedni.
aki már hosszabb idő óta elválva él felesegé 
tői. Midőn az asszony hazajött s látta, hogy 
leánya eltűnt, rögtön keresésére indult s az ut- 
czán találkozott is Javorekkel, aki a gyerme

A* osztrák kivándorlás. Trieszt-1 
bői jelentik, hogy az Egyesült osztrák gőz- ' 
hajózási társaság «Gerty» nevű kivándorlóha-1 
jója elindult 380 kivándorlóval Amerikába. Ut-

ket magával vezette. Az anya elvette Javorektől. közben a hajó ki fog kötni Patrasban, ahol] 
a kisleányt s feljelentést tett a rendőrségnél, j 700 kivándorlót vesz fel. 
amely meginditotta Javorek eilen a bűnügyi! _ Szerencsétlenül Járt munkás, 
eljárást. Kovacz György, 54 éves raguzai illetőségű

— Elsülyedt vitorlás. A »Francesco« hajómunkás, tegnap reggel 9 órakor az Adria- 
olasz vitorlás, amely czukorral volt megrakva , társaság «Széchenyi» gőzösének raktárában 
és Spanyolországból Dalmácziába igyekezett, zsákokat hordott. A rakodónyilás felett egy
Civitavecchiától 65 tengeri mérföldnyire el­
sülyedt. A legénység egy csónakon menekült

szerre kibomlott a gőzdaru álfái emelt hurok 
s a hurokban levő lisztes zsákok Kovaczra

meg, amely múlt csütörtökön érkezett Civita- estek. A szegény munkás súlyos zuzódásokat
szenvedett. A segélyül hivott mentők lakására 
szállították.

vecchiába.
— Bosznia uj levélbélyegei. A kö­

zös hadügyminisztérium, amely — mint isme­
retes — az okkupáit tartományok postaügyét 
is vezeti, uj mintájú levélbélyegeket bocsájt ki 
1906 november hó 1-én. A bélyegek áltálán 
véve tetszetősek. A művészetnek ugyan nem 
sok a köze hozzájuk, de azért ebben a tekin­
tetben is különbek a mi levélbélyegeinknél. Az

— Repülő' torpedó. Párisból jelentik, 
hogy Bondy bordeauxi mechanikusnak tizenkét 
esztendei szakadatlan fáradozás után sikerült 
tökéletesíteni találmányát, a «torpilleur aerien»t 
(légi, azaz repülő torpedó). Bondy bemutatta 
készülékének tervét Etienne hadügyminiszter­
nek. A készülék egy 14 személyre való kor- 

uj bosnyák bélyegek alakja nagyobbrészt hosz-, ™ány°zható léghajó, amely gázveszteség nél- 
szukás négyszög, amelyet Bosznia és Her-1 . 5000 méter magasságra tud emelkedni és
czegovina festői tájainak, továbbá az okkupáit j m.'?dt:n pillanatban le tud ereszkedni. A hajó 
tartományokban divó szállítóeszközöknek raj- a'jan van elhelyezve a torpedóvető készülék, 
zei töltenek ki. Csak az ötkoronás bélyeg i —
ábrázolja I. Ferencz József király fejét sikerült I Olvasóink figyelmébe. Lapunk egyes 
kivitelben, összevéve tizenhatféle bélyeget bo- 1 példányai kaphatók az Ivanich-féle hir- 
csátott ki a hadügyminisztérium, tizenhármat . Inpelárusitó üzletben, Via Ríva 6. szám. — 
fillér-, hármat koronaértékben. Természetesen 1A m kir. dohánynagytőzsdében Piazza 
valamennyinek más-más a színe. E bélyegeken | Elisabetta. — Capudi Romualdo likőr 
kivül öt- és tizfilléres uj levélbélyeg is kibo- üzletében, Deák-Corso. — Devescovich Giov. 
csátásra került. trafikban, Ríva Szápdry. — Barbis Giov.

— üj menetrend a budapeat—fiú-! Via Adamich és kiadóhivatalunk-
mei vasútvonalon Október 1-én uj vasúti 1*7 (*Umó*-nyomda, Ríva Szápdry, Adria-

mel vnpk » n„»ri palota.)menetrend lép életbe, amelynek a nyári me 
netrendtől való lényegesebb eltérése a budapest- 
fiumei vonalat illetőleg a következő : A Fiuméból 
este 8 órakor Budapest felé induló gyorsvonat 
Jákó állomáson lendesen megállittatik. A jelen­
leg Fiúméból Budapest keleti pályaudvarra d. 
e. 8 óra 10 perczkor érkező, valamint a Buda­
pest keleti pályaudvarról este 8 óra 30 percz­
kor hiúméba induló személyvonatok Budapest 
keleti pályaudvar és Ujdombovár között a 
pécsi és fiumei irányok szerint elkülönítve 
fognak közlekedni. A pécsi rész Ujdombovár-

A szerkesztőség és kiadóhivatal 
telefon-száma: 224.

Főszerkesztő :
Szemerjai Kovács Zoltán.

Felelős szerkesztő :
Murai Jenő.

Kiadótulajdonos :
«Unió» könyvnyomdái mtiintézet.

Oktalan és
elítélendő

az az ember, aki betegesnek érzi magát anélkül, hogy 
állapotán segíteni igyekezne és amikor a legkisebb munka 
is fáradságosnak tűnik és az ember életkedve fogyni 
kezd. Ily esetben a gyógycsukamájotajból alphosphor- 
savas mész és nátron hozzáadásával készülő Scot t- 
féle Emulsio egyike a legjobb és legbiztosabb 
szereknek a test és idegrendszer erősbitésére, feléleszté­
sére. A Scott-féle Emulsio csakis a legjobb 
minőségű alkatrészeket tartalmazza, felülmulhatatlun táp­
szer, mely gyorsan uj kedvet és uj életerőt önt az el- 
petyhüdt szervezetbe.

A Scott-féle Emulsio valódi­
ságának jele a „hátán nagy csukahalat vivő 
halász“ védjegy.

Ezen lapra való hivatkozással és 75 fil­
lér levélbélyeg beküldése ellenében min­
tával bérmentve szolgái:
l)r. BUDAI EMIL „Oárosi gyógyszertára“

BUDAPEST, IV., VÁCZI-UTCZA 34/50.

*r Egy eredeti üveg ára: s K 50 f. -mm
Kapható minden gyógyszertárban.

CÄNTRIDÄ
NAGY TENGERI FÜRDŐ.

öendéglő árnyékos kertben. — Csinosan bútorozott 
vendégszobák. — Dillamos világítás. — Diz a fiúmé 
vízvezetékből. — Kitűnő konyha és finom italok. 

— Diszterem ünnepélyek és bankettek részére.
Minden vasár- és ünnepnap katonazenekar hangversenyei
Villamossal a várostól negyedórányi távolság. Minden 
villamosnak összeköttetése van a fürdő omnibuszához 

Fürdő- és menetjegyek:
A várostól oda és vissza fürdővel együtt felnőtteknek 70 111 

„ „ „ „ „ „ gyermekeknek 50 „
Giard, Pnülícotól oda és vissza fürdővel együtt felnőtteknek 60 „

* „ „ „ „ „ „ gyermekeknek 40 „
10 drb bérletjegy:

A városiéi oda és vissza firdöyel felnőtteknek 6 - kor
„ „ „ , * gyermekeknek 4.40 *

Giard. Pntilicotól „ „ „ „ felnőtteknek 5.- „
„ „ „ „ „ „ gyermekeknek 3- „

bt Jegyek a villamosvasút kalauzainál kaphatók.

(3 Alapittatott 1864, g)

Gurti Gdoardo
-=- Fiume. -=-

Ajánlja rendkívüli nagy választékú 
fűszer-, liszt- és csemege áruit.

Állami tisztviselőknek, vasúti hivatal­
nokoknak, bank- és magántisztviselőknek 
vásárló könyvecskékre havi utólagos fize­
tés ellenében szállítom áruimat a leg­
olcsóbb árak mellett.

Előzékeny kiszolgálás. * * gázhoz szállítás.
Számos megbízást kér

Curti Edoardo.
Via Municipio 1 — Telefon sz. 454. 
Via del Mercato. — Telefon sz. 755.

Fogorvosi Laboratorium
Med. Unió.

Dr. Pachany A.
állandóan rendel

wwv* Via Adria 1. sz.
(báró Zmajié-féle ház).
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//De la Viliéíi

Szálloda, Kávéház és Étterem.
Az átutazó f

és a helybeli magyarság 
találkozó helye. £

— fényesen berendezett szobák. =
=0=1

amr Külön nagy étterem, -vb
=o=

ZCltCunó ételek: és italok:. 
Mr Kőbányai és pilseni ősforrás! sörkimérés. •*

Számos látogatást kér

Szentgyörgyi Fcrencz,
a »De la Vilié« szálló, kávéház és étterem 

tulajdonosa.

A DREHER ANTAL-féle egyesült sörgyárak részvénytársaságának
(Gyár Hutiapesl-Kííbííiiya).
- fiumei főraktára. -

_<

Iroda: Ürményi tér 6. — Jéggyár: Canale utcza, Steinmann-ház. — Telefon szám 226.

gg: Gyógyhatású DUPLA MALÁTA SÖR
Orvosok által ajánlott gyógyító halasit sör. A sör hetenként 25 majolika palaczkot 

tartalmazó eredeti ládákban érkezik frissen a gyárból. — Ezen kitűnő sörön kívül állandóan 
raktáron van kiviteli és márcziusi sör, •/«> Va és 1 hl.-es hordókban és 50 fél literes palacz­

kot tartalmazó eredeti Indákban.
<f Vendéglősük rendelésre barna dupla maláta sört Is kapnak. |>

Bárhova házhoz is történik szállítás......................
Detail elárusító helyek:

„Unione"-üziet Via del Pino. — F. Pavletich (volt fogyasztási szövetk. üzlet) Corso Pro- 
lungato. —Schenk János „Fiumara“-kávéháza. — A „Salamon“-féle ezukrászda, tulajdonos - 

Bardola V. — Rod Tscherió fűszerüzlet a Fiumárán.
Mindenkor friss csapolás.

a „SORKO“-félc vendéglőben, a községi tak. pénztár épületében, Batthyányi rakodópart 10.

Főképviselet: Jlupnik Emil, Ürményi-tér 6.

Használt és ..j

Zsákok raktára.
Bel- és külföldi gyártmányú uj- és használt 

zsákok vétele és eladása.

Rupnik Emil
Ürményi-tér 6. sz. Steinmann-féle ház.

-Telefon 22S. sz

Fiumei első magyar rizshántoló- és rizs- 
keményitögyár részv-ársaság

FIUME. -
VÉDJEGY.
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■ . 
J6 V. E. & A. de ROSSI
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Mértek szerinti megrendelések kifogástalanul 
eszközöltetnek.

Különlegesség
f é 2HL 37-Ir e 2DD. é n. 3T i t ő

táblAcakákban.
A vegyi tisztaságért a gyár kezeskedik.

Első fiumei magyar
szobafestő és fénymázoló.

Vállal minden e szakmába vágó 
munkát a legjHiányosabb árak mellett 
Szigorú pontosság és kiváló szakértelem 

A n. é. közönség b. pártfogását kéri

Altberger Ignácz
Corsia Deák 34. sz., ÍV. em.

Könyvnyomdái
müintézet

K.J Tipográfia 
artistica

Előfizetések és hirdetések
„A Tengerpart"

kiadóhivatalához
Adria l'alota, Híva Szápáry

czimzendők. ,1
t .... íi J

II

palota, palazzo „-A-clria“
-----------  TELEFON 224.------------
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SZÁLLÍT

minden a nyomdászatba vágó munkát 
gyorsan, szakismerettel és a legolcsóbban.

ar ESEGUISCE
prontamente eon eonoscenza del raino ed 
a* Pht buon mercato ognl lavoro tipo- 

lltogratleo.^ ^ ^
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Nyomatott az «Unió. könyvnyomdában Fiume, (Adria palota, Riva Szápáry).


